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Subiectul I
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Subiectul ITT
n=13a+3=13a+29-26=13(a—2)+29;:n=17b+12=17b+29-17=17(b=1)+29 ......ccoe....... 2p
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Din ipoteza rezulta 10003221k+29£9999:>ES k< 1 ke N=ke{5,6,..,45} ..o 2p
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Subiectul IV
Consideram punctul F intre C si E astfel incat FE=BC.ABDC =aDFE(LUL) ............c.cc.cccc.u..... 3p

Rezulta DF=DC,deci triunghiul CDF este isoscel cu un unghi de 60" ,deci triunghiul CDF este
EChIALEIAl. . ..o e e 2p
AD=CE ,deci AC+CD=CF_FE,deci AC+FE,deci AC+BC,adica triunghiul ABC este isoscel cu un

unghi de 60° ,deci este echilateral........... ..o 2p






